
 
 

Jaarvergadering  “HSV Willem Een” over 2023  (08-03-2024) 

Aanwezig:   22 Personen 

Afwezig met afmelding: 8 Personen 

 

Notulen vorige vergadering:  Geen vragen / opmerkingen 

 

Mededelingen:   

• 48 uurs nachtvissen test dit jaar. 2 nachten vissen op vijver 2, is 2 losse nachtvergunningen 

kopen. ( 2 x € 5)   

• Met de LVM blijven we gewoon doorgaan 

• Diepeling vergunningen zijn er nog, leden die lid zijn van de LVM verenigingen mogen die ook 

bij ons bestellen. 

• Meevis vergunning op vijver 1. Vissen met jeugd onder 12 zonder vergunning is onder 

begeleiding van een oudere toegestaan. Wel alleen als de jeudige zich in de naaste omgeving 

van de hengel bevind en dus niet aan het spelen is op het terrein 

 

Bestuursverkiezingen:    

• Ted en Mike beide aftredend en weer aangenomen als bestuurslid 

 

Diverse commissies:  

• Ted gaat als onderdeel van de “Vismeester cursus” 3 lessen geven in Broekhuizen 

(Talentenles).  2 lessen van een uur vooraf en de derde woensdag wordt er gevist.               

Aan de hand daarvan interesse peilen voor vervolg karper ”clinic”. 

• Bestuur gaat op controleurs cursus. 

• SVL is op bezoek geweest bij de vijvers (Patricia en Jorg Nelissen). Goed gesprek gehad, 

diverse zaken besproken, o.a. subsidie die nog te verkrijgen is voor projecten. Aan de hand 

van het gesprek is subsidie aangevraagd. Dit jaar zullen we hier extra zonnepanelen en een 

stellage om ze op leggen voor aanschaffen om te proberen de vijvers “klimaat neutraal” te 

maken.  

 

Financieel verslag:   

• Hay geeft een positieve goedkeuring. Korte toelichting over diverse inkomsten / uitgaven. 

• Bart stelde voor om spaargeld om te zetten in maand deposito. Hier zal naar gekeken gaan 

worden 

• Tip: spaargeld en lopende rekening bij verschillende banken onderbrengen, ook hier gaan we 

naar kijken. 

 



 
 

 

 

 

 

 

Kascommissie:   

• Hay geeft het stokje over aan Roland Kemp, wie zich na de vergadering beschikbaar heeft 

gesteld. Onze dank hiervoor. 

 

Update vijvers:    

• Code kluisje voor de chipreaders verkrijgbaar via Pascal Flink 

• Grasmaaien tussen plaatsen op vijver 1 doen we aankomend jaar ook niet, maaien tot aan de 

afstapjes. Afstapjes aan de bovenkant  met bosmaaier bijwerken zodat de afstap zichtbaar 

blijft. 

• Als de vissen voor vijver 1 komen even Gerrit bellen, die zet het in de “Witvissers” app. 

• Zonnepanelen worden in het verlengde van de voorste container geplaatst, boven de picknick 

tafel. Dit wordt nu een open stellage, indien nodig zullen we hier een plafond in maken 

• Bart geeft aan dat er tijdens de herfstwedstrijd een zwarte BMW ruim een uur op de weg 

naar achter geparkeerd stond tijdens een wedstrijd. Als dit weer gebeurt door wie dan ook, 

graag iemand van het bestuur inlichten, wordt er actie ondernomen. 

Rondvraag:   

Hay:   

• Diverse vis bestellingen besproken,  en er komt ca. 400 kg karper voor vijver 1.                    

Geen verdere opmerkingen.  

• Bij de opmerking van Hay over het jaarlijks uitzetten van vis op vijver 1 komt er vanuit bestuur 

de opmerking dat SVL adviseert om takken bossen aan te leggen. Dit omdat bij diverse 

verenigingen in het zuiden aangetoond is dat deze echt goed werken, zowel als paaigebied als 

tegen aalscholver vraat preventie. Voorstel is om dit aan de voor en of achterzijde van vijver 1 

te doen. Hier zullen de leden zelf ook een handje voor uit moeten steken. Wordt vervolgt.. 

Bart: 

• Kienavond was goed geregeld, volgend jaar weer! Zal weer door dezelfde leden 

georganiseerd gaan worden. Ook namens bestuur dank voor de leuke avond! 

Theo:   

• Meeste elzen weghalen bij de grote vijver die in het water staan. ( Groen commissie / Theo/ 

Gerrit). Ook de visplaatsen bij vijver 1 controleren op bomen/ struiken en verwijderen indien 

nodig 

 

 



 
 

 

 

 

 

Bart:  

• Is er iets te maken aan de linkerkant van vijver 1 zodat de wind gebroken wordt ? We gaan er 

even over denken.. komen er op terug. 

Mark:  

• Ramon vragen of er vanuit SVL interesse is voor het organiseren van wedstrijden op vijver 1. 

Vaak gebeurt dit op dezelfde vijvers en een nieuwe vijver kan een leuke afwisseling hierin zijn 

 

Pascal sluit de prettig verlopen vergadering om 21.20  uur. 

 

Iedereen dank voor de aanwezigheid! 

 

Bestuur HSV Willen Een 


